

第二十二届冬季奥林匹克运动会在俄罗斯索契隆重开幕

习近平应邀出席开幕式

习近平祝贺中国南极泰山站建成并投入使用



新华社北京2月8日电 在中国南极泰山站建成并投入使用之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月8日向泰山站致信表示热烈祝贺,对不畏艰险、立志造福人类的广大极地科学工作者表示诚挚的问候。

习近平在贺信中说,极地科学考察,是人类探索自然奥秘、探求新的发展空间的重要领域,是一项功在当代、利在千秋的事业。中国南极泰山站和已经建成的中国南极长城站、中国南极中山站、中国南极昆仑站、中国北极黄河站,既是我国极地工作者开展科学考察的平台,又是我国对外科学交流的重要窗口。

习近平表示,相信在广大极地工作者辛勤努力下,我国极地科学考察事业一定能够为造福人类作出新的更大的贡献。

中国南极泰山站位于东南极内陆冰盖伊丽莎白公主地区,选址位置坐标为:东经76度58分、南纬73度51分,海拔高度2621米,距中山站522公里。

据新华社俄罗斯索契2月7日电(记者钱彤 王镜宇)黑海之滨,棕榈树下,激情和冰雪同在,竞技和友谊共歌。当地时间7日晚8时14分,北京时间8日零时14分,第二十二届冬季奥林匹克运动会在俄罗斯索契隆重开幕。国家主席习近平应俄罗斯总统普京邀请出席开幕式。整个开幕式历时近3个小时,于北京时间8日凌晨3时结束。

习近平出席索契冬奥会开幕式是中国国家元首首次出席在境外举行的大型国际体育赛事,也是习近平连续第二年首访俄罗斯,体现了中国对国际奥林匹克运动的重视

和支持,显示出中俄全面战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。开幕式前一天,中俄两国元首举行今年首次会晤,对中俄关系发展作出规划和部署,达成新的重要共识。

随着观众倒计时的呼喊声,时针指向20时14分,索契冬奥会开幕式开始。

来自87个国家和地区的代表团依次步入菲施特体育场。中国花样滑冰运动员佟健手擎五星红旗,引领中国代表团入场,受到全场观众热烈欢迎。习近平起立鼓掌,向中国奥运健儿挥手致意。

中国这次派出了共138人的代表团,65

名选手将参加4个大项、9个分项、49个小项的比赛。本届冬奥会,中国运动员将在短道速滑、自由式滑雪、花样滑冰、速度滑冰等优势项目上向奖牌发起冲击。

中国已宣布,北京市和张家口市将联合申办2022年冬奥会。中国运动员在索契冬奥会上的表现将为中国申办冬奥会作出贡献。

开幕式当天,习近平看望了中国体育代表团,转达祖国人民对中国奥运健儿的关心、支持、慰问,勉励他们发扬奥林匹克精神和中华体育精神,顽强拼搏,为国争光。

东道主俄罗斯代表团最后一个出场,他们受到全场观众热烈欢呼。本届冬奥会,俄罗斯派出了包括223名运动员在内的历史上最大规模代表团参赛。

入场仪式结束后,以“俄罗斯之梦”为主题的大型表演拉开大幕。

22时26分,普京宣布第二十二届冬奥会开幕。

87个代表团的约2800多名运动员将角逐7个大项、15个分项、98个小项的比赛。本届冬奥会成为历史上规模最大、设项最多的冬奥会。

节后综合症

春节假期结束,许多上班族在回归正常的工作生活后往往会患上“节后综合症”,产生生理与心理上的种种不适,影响正常的工作与生活。

过完了欢乐祥和的春节,应该攒足精气神,应尽快调整身心,克服摆脱“节后综合症”,从“假日模式”切换到“工作状态”,收收心,干好工作。 新华社发 谢正军 作



农业部要求打好春季田管和春耕备耕攻坚战

据新华社北京2月8日电(记者董峻)记者8日从全国春季田管暨春耕备耕工作视频会议获悉,今年冬小麦苗情比较复杂,管理难度较大。农业部要求各地要有效动员、分类指导,迅速掀起春季田管热潮。

夏粮产量占全年的四分之一,夏油超过全年的五分之二,春播粮食面积

积占全年的一半以上,实现今年粮食和农业再获丰收的目标,必须夯实春季田管和春耕备耕基础。农业部表示,各地要立足抗灾夺丰收,加强分类指导,落实关键技术,防控结合,防抗并进,强化措施,努力夺取夏粮丰收。

农业部强调,春季田管时间紧、任务重,各级农业部门要迅速行动起来,广泛动员,确保责任落实到位。农村现在还在过大年,但农时不等人。各地要组织农业部门干部深入生产一线,广泛发动农民群众适时开展浇水、施肥等农事活动。

农业部还要求各地农业部门加强指导服务,确保技术落实到位。组织专家在查苗情、查墒情、查病虫害的基础上,制定有针对性的春季田管技术方案,指导农民因时、因地、因墒、因苗落实好小麦和油菜田管措施。开展送科技下乡活动,宣传春耕技术,提高技术入户到户率。

新春走基层

三门峡市:坐着环保电车看天鹅

新华社郑州2月8日电(记者李鹏)因为每年都有数以千计的大天鹅从遥远的西伯利亚回来“过年”,位于豫陕晋交界的小城三门峡市近年流行陪着天鹅过一个“生态年”。而今年春节,“坐着环保电动汽车去看白天鹅”的新元素引起了不少游客的关注。

从宽敞明亮的三门峡高铁南站走出,钻进一辆出租车,来自郑州的一名天鹅摄影爱好者就好奇地和出租车司机攀谈起来:“你这是电动汽车?我去天鹅湖,这车行不行?”

“没问题。”司机张师傅一个平稳起步,没有半点噪音,“我们的‘豫M

电’车号是地方‘粮票’,自主设计自主造,跑着没问题,关键还环保,一次能跑260公里。”

对于为啥要把传统出租换电动,当地的司机先是给记者算了笔经济账:“电动轿车百公里耗电11度左右,也就7元钱,而用汽油百公里耗油按7升计,花费就得50元,划算!”

接着司机又算了科技账:“这样的电动轿车慢充3到4个小时,一次能跑260公里,时速能达到150公里,要是快充,20分钟就能充满八成的电量,用充电桩和家庭用电都行,也方便。”

司机最后介绍说,电动出租轿车节能环保,“生态好了,天鹅多了,游客也就多了,出租的生意也会更好,这是笔生态账。”

车近天鹅湖,上千只白天鹅与游人怡然嬉戏。据三门峡市发改委等部门介绍,越来越多的电动出租轿车只是加速发展转型的代表之一。为改变以“黄黑白”(黄金、煤炭、铝矿)为主的资源性城市发展模式,打造经济升级版,近年来,全市依托“大通关、大交通、大商贸、大旅游和高新产业”的“四大一高”战略,正着力培养五大千亿元的产业集群,而以电动汽车为代表的装备制造将是其中之一。

生态改善让回家“过年”的白天鹅越来越多,今年已经超过了2200余只。马年春节前,三门峡市更是立法出台了“天鹅保护令”:每年10月至次年3月的半年内,保护区内禁止燃放鞭炮。

经中央纪委督办 临港管委会公款大吃大喝问题被查处

据新华社北京2月8日电 中央纪委监察部网站8日消息,近期,经中央纪委党风政风监督室督办,天津市纪委对反映滨海新区临港经济区管委会无视中央八项规定,在临港生态餐厅公款大吃大喝,每月接待费近10万元等问题进行了调查处理。现将有关情况通报如下:

2013年1月至6月,天津市滨海新区临港经济区管委会在临港生态餐厅公款宴请86次,合计280691元。这些接待中,有三分之一为临时安排,且多次上金骏眉茶、软中华香烟、汾酒等高档烟酒,严重超出天津市和滨海新区相关规定标准。天津市纪委给予临港管委办主任、党组书记刘...管委会党组成员、副巡视员兼办公室主任石力党内严重警告处分。

声明

兹有黄昌茂所有的房产一处,坐落在光山县斛山乡粮管所,建筑面积77.16平方米,其房屋所有权证(证号:10180),因不慎丢失,特声明作废。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



过 大 年 好 喜 欢



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

